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Oznámení o době a místě konání voleb  
do Zastupitelstva města Moravský Krumlov 

Starosta města Moravský Krumlov podle § 29 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně někte-
rých zákonů, ve znění pozdějších předpisů oznamuje:

1. Volby do Zastupitelstva města Moravský Krumlov se uskuteční dne 5. října 2018 od 14:00 hod. do 22:00 hod. a dne 
6. října 2018 od 08:00 hod. do 14:00 hod. 

2. Místem konání voleb jsou:
Ve volebním okrsku č. 1 - vnitřní město je volební místnost v budově „Střední škola dopravy, obchodu a služeb“ na  

Klášterním nám. 127 ze strany od gymnázia pro voliče bydlící v ulicích: Dr. Odstrčila, Klášterní, Komenského, náměstí T. G. 
M., Palackého, Pod Hradbami, Pod Zámkem, Růžová, Smetanova, Školní, Zámecká.

Ve volebním okrsku č. 2 - Kavalírka je volební místností „společenská místnost“ na DPS, Jiráskova  634 pro voliče 
bydlící v ulicích: Bož. Němcové, Slunečná, Bří Čapků, Tylova, Dělnická, U Mostu, Dvořákova, U Nádraží, Floriánská, Vác-
lavská, Hálkova, Větrná, Jiráskova, Vyskočilova, Kpt. Jaroše, Wolkerova, Krátká, Na Bubnu, Na Vršku, Nádražní, Nerudova, 
Rakšická.

Ve volebním okrsku č. 3 - Zachráněná je volební místností „Klub COOLNA“, sál v I. posch., (dříve MěKS) na Břízové 
254 pro voliče bydlící v ulicích: Blahoslavova, Ivančická, K. H. Máchy, Na Vyhlídce, Pionýrská, Znojemská.

Ve volebním okrsku č. 4 - Sídliště I. je volební místností „Klub COOLNA“, sál v I. posch., (dříve MěKS) na Břízové 254 
pro voliče bydlící v ulicích: Břízová, Husova, Zahradní a Sídliště č.p.: 347, 348, 349, 350, 351, 352, 353, 354, 355, 356, 357, 
358, 359, 361.

Ve volebním okrsku č. 5 - Sídliště II. je volební místností „Klub COOLNA“, v přízemí, (dříve MěKS) na  Břízové 254 pro 
voliče bydlící v ulicích: Na Kačence, Okružní, Tiskárenská a Sídliště č.p.: 322, 323, 324, 325, 326, 327, 328, 329, 330, 331, 
332, 333, 334, 335, 336, 337, 338, 339, 340, 341, 342, 343, 344, 345, 346, 360.

Ve volebním okrsku č. 6 - Rakšice je volební místnost v budově „ MŠ“ na S. K. Neumanna 1022 pro voliče bydlící  
v ulicích:  Družstevní, Durdická, Havlíčkova, Kopečná, N. J. Návesníka, nám. Svobody, Pod Leskounem, Polní, S.K. Neuman-
na, Šedrlova, V Domcích, Vinohradská, Vodárenská, Zd. Nejedlého. 

Ve volebním okrsku č. 7 - Rokytná je volební místnost  „budova osadního výboru “, vedle hasičské zbrojnice, Rokytná 1316.
Ve volebním okrsku č. 8 - Polánka je volební místnost v „přízemí víceúčelového zařízení“ - Dukovanská 1665 

pro voliče bydlící v ulicích: Brněnská, Dukovanská, Na Kopcích, Na Návsi, Nová, Radniční, Řeznovická, Sportovní,  
V Uličce, Luční.
l Každému voliči budou dodány nejpozději 3 dny před dnem voleb hlasovací lístky. Po dobu voleb může volič obdržet 

hlasovací lístky i ve volební místnosti. 
l Voliči bude umožněno hlasovat poté, kdy prokáže svou totožnost a statní občanství České republiky, popřípadě státní 

občanství státu, jehož občané jsou oprávněni volit na území České republiky, platným dokladem (občanským  průkazem  
nebo cestovním pasem, jde-li o cizince, průkazem o povolení k pobytu) .
l MěÚ organizuje službu ve dnech voleb na úseku OP pro vydání náhradního dokladu OP, tzv. „blesk“ (je nutná fotografie 

2 ks). 
l Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů městský úřad (tel.: 515 300 730 nebo 515 300 766)  

o hlasování mimo volební místnost - do přenosné urny.   
l Každý volič se musí před hlasováním odebrat do prostoru pro úpravu hlasovacích lístků, jinak mu okrsková volební 

komise neumožní hlasování.
l K zajištění pořádku a důstojného průběhu hlasování ve volební místnosti je každý povinen uposlechnout pokynů před-

sedy okrskové volební komise.
V Moravském Krumlově, dne 3. září 2018                                                                            Mgr. Tomáš Třetina,  starosta n
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Hasiči z Rakšic oslavili 120. výročí založení

Sbor dobrovolných hasičů v Rak-
šicích byl založen roku 1898. V letoš-
ním roce tak uběhlo neuvěřitelných 
120 let od tohoto založení. 

Oslavy proběhly 11. 8. v odpo-
ledních hodinách. Zahájení proběhlo 
slavnostním průvodem za doprovo-
du úžasné Hasičské dechové kapely  
v dobových uniformách, položení 
věnců k pomníkům obětí světových  
válek. Následně byli přivítáni hosté, 
došlo k předání vyznamenání členům  
a hostům. Za zmínku stojí určitě me-
daile za Příkladnou práci pro město 
Moravský Krumlov, dále byl starostou 
okresního sdružení hasičů dekorován 
prapor pamětní stuhou.

Po provedení všech oficialit došlo 
k ukázkám činnosti a techniky složek 
IZS. 

Velkým lákadlem byl obrněný 
transportér Pandur od armády, dále 
technika Hasičů z Moravského Krum-
lova a ukázka hašení oleje, Hasiči 
Českých drah, Jaderné elektrárny 
Dukovany a dále dobrovolní hasiči  
z Miroslavských Knínic, Višňové  
a Únanova. 

K vidění byla také historická tech-
nika hasičů z Rybníků a zrekonstruo-
vaná stříkačka našeho sboru. Závěr 
oslav byl zakončen Letní nocí, kde 
od 19 hod. hrála dechová hudba  
GALÁNI a od 22 hod. rocková kapela  

STÍNY, která opět předvedla suprový 
výkon. 

Rádi bychom touto cestou podě-
kovali sponzorům, bez kterých by-
chom oslavy nemohli uspořádat na 
takové úrovni: 
Město Moravský Krumlov, RZ auto 
Radek Záviška, Delta MK, J+P 
Zemní práce Petr Husák, OSP, 
spol. s r. o., Zemní práce - Kon-
tejnerová doprava Veselá Milena,  
Agrodružstvo Rakšice, Orlovna Rak-
šice, Pivní záchranka Tomáš Vespa-
lec.

Josef Veselý
velitel SDH

 n

V pátek 27. 7. 2018 v dopoled-
ních hodinách proběhlo před budovou 
Městského úřadu Moravský Krumlov 
oficiální předání automobilu Citroen 
Berlingo těžce zdravotně postižené-
mu Pavlovi Hladkému z Moravského 
Krumlova a jeho mamince. Nákup no-
vého auta v hodnotě 356.000 Kč se 
mohl realizovat díky finanční podpo-
ře Úřadu práce ČR, město Moravský 
Krumlov přispělo částkou 24.000 Kč, 
částkou 50.000 Kč přispěla Nadace 
ČEZ. 

Automobil je speciálně upraven 
pro přepravu osoby se zdravotním po-
stižením. V novém vozidle je snížená 
podlaha v zadní části, nainstalovaná 
nájezdová rampa a samonavíjecí kot-
vící zařízení pro invalidní vozík. Pav-
lova maminka při předání vozu vše 
vyzkoušela a předvedla. Dosud vozila 
maminka Pavla ve dvanáct let starém 
autě, které už nevyhovovalo jeho po-
třebám. 

Nové auto pomůže těžce postiženému Pavlíkovi a jeho mamince

Z nového auta měli velkou radost 
nejen maminka a Pavlík, ale také dár-
ci.  „Těší mě, že prostřednictvím na-
dační mobilní aplikace EPP pomáhají 
její uživatelé jednotlivcům i rodinám a 
mohou vidět konkrétní výsledky pomo-

ci. Synergii vytváří města a obce, ve 
kterých potřební žijí a které pomoci ini-
ciují a zapojují se do různých aktivit, 
které podporu násobí,“ řekla při předá-
ní auta za Nadaci ČEZ Jana Štefánko-
vá z Jaderné elektrárny Dukovany.

Město Moravský Krumlov získalo 
od Nadace ČEZ už v loňském roce 
příspěvek na motomed pro občan-
ku města Hanku Všetulovou. O dal-
ší příspěvek má Moravský Krumlov  
u Nadace ČEZ zažádáno i pro  ob-

čanku Nikolu Plachou, která potřebuje 
zdvižnou plošinu pro lepší pohyb ve 
vícepatrové budově, kde bydlí. 

text a foto: 
Mgr. Vladimíra Šulcová 

a Eva Fruhwirtová n

Zařízení „Revolution Train“ je 
svou koncepcí jedinečný projekt  
v oblasti české protidrogové pre-
vence, který vsází na zážitek všemi 
smysly a na interakci. Jádro projek-
tu tvoří protidrogový vlak – jedná se  
o multimediální mobilní vlak o šesti 
vagónech, jehož interaktivní uspo-
řádání ztvárňuje zcela nové pojetí 
v oblasti primární prevence, určené 
především pro děti a mládež ve věku 
10-17 let, ale je vhodný také pro po-
učení a vzdělávání dospělých. 

V jednotlivých vagónech návštěv-
níci procházejí příběhem, který sle-
dují v několika multimediálních kino-
sálech. Po filmové pasáži se zvedá 
projekční plátno, za nímž je nainsta-
lovaná věrná kopie místa, které pří-
mo souvisí s dějem příběhu. V těchto 
prostorách se pak uskutečňuje inter-
akce mezi moderátorem a návštěv-
níky. Cílem je oslovit všechny lidské 
smysly, aby působení na osobnost 
návštěvníků vlaku bylo velmi efektivní  
a ovlivnilo jejich pohled na legální a ile-
gální návykové látky tak, aby kontakt  
s drogami, pokud v jejich životě tako-
vá riziková situace nastane, bezpeč-
ně zvládli, a inspirovat je k pozitivním 
životním volbám.

Součástí projektu „Revolution 
Train“ je dlouhodobá práce s cílový-
mi skupinami a koordinace činností  
s partnerskými organizacemi i míst-
ními experty na prevenci. S časovým 
odstupem práce s žáky a studenty po-

Protidrogový vlak – REVOLUTION TRAIN

kračuje návštěvou lektorů protidrogo-
vého vlaku nebo lokálních preventistů 
ve škole, kde s žáky probíhá program 
navazující na vlakový příběh. 

Zástupcům Města Moravský 
Krumlov a Města Ivančice se ve vzá-
jemné spolupráci podařilo vyjednat 
podmínky pro zajištění této preven-
tivní akce pro cílové skupiny žáků  
a studentů těchto dvou měst. Vlaková 
souprava bude přistavena na Hlav-
ní nádraží v Ivančicích ve dnech 18. 
- 20. října 2018. Moravskokrumlov-
ští žáci 8. - 9. ročníků ZŠ a studenti  
1. - 2. ročníků SŠ se svými pedago-

gy navštíví tento vlak během prvního  
z těchto dnů - 18. října 2018. Další 
den bude patřit žákům a studentům 
z ivančických škol a sobota 20. října 
2018 bude určena veřejnosti. 

Realizace a financování preven-
tivní akce „Protidrogový vlak“ byly 
schváleny Radou města Moravský 
Krumlov na její 69. schůzi konané dne 
20. 3. 2018 a projednány na 27. zase-
dání Zastupitelstva města Moravský 
Krumlov dne 18. 6. 2018.

Jana Franková
odbor školství a kultury

Městský úřad Moravský Krumlov n

Letní táboření Kolpingovy 
rodiny Moravský Krumlov

Letní táboření si Kolpingova rodi-
na Moravský Krumlov užila v Rekre-
ačním středisku „Pod Templštýnem“. 
„Byl to experiment,“ říká Draha Neča-
sová, jedna z organizátorek. „Naše tá-
boření jsme přizpůsobili různorodosti 
– byly zde kompletní rodiny, babička 
s vnoučaty, maminky s dětmi, i tatínek 
s dětmi, a dokonce i děti samostatné. 
Pro děti byl připraven bohatý program 
plný her, dovádění, úkolů. A zvláštní 
program měli i dospělci, aby mládež 
příliš nevyrušovali,“ směje se.

Táboření se Kolpingově rodině vy-
dařilo a už dnes je jisté, že příští rok 
jej opět zopakují. Kolpingova rodina 
vznikla v Moravském Krumlově v roce 
2017, sdružuje rodiny i jednotlivce  
a snaží se podporovat a organizovat 
všestranné aktivity směřující k upev-
nění zdravé a fungující rodiny.

D. Nečasová n
inzerce

POZNEJME SE LÍP.

partneři:

Slavíme 100 let výsadbou 100 lip.

POZNEJME SE LÍP.

partneři:

Slavíme 100 let výsadbou 100 lip.

MORAVSKÝ 
KRUMLOV 

pátek 28. 9. 2018 
v 10:30

nově budovaná 
lokalita Novosady
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NON-STOP pomoc v krizových situacích (pády, zranění) 

Nepřetržitá 24/7 Asistenční a Tísňová péče „Anděl na drátě“ je určena převážně seniorům 
a osobám se zdravotním postižením, u kterých se zvyšuje riziko pádu, náhlé nevolnosti, 
slabosti či kolapsu. Zdraví i život pak závisí na rychlém zajištění pomoci.  

Princip služby spočívá v tom, že klient má stále u sebe (na ruce) malé elektronické zařízení 
(hodinky, náramek) Po jeho stisknutí se ozve hlas asistenta a ten po vyhodnocení situace 
zvolí postup a formu zajišťované pomoci. Profesionálně proškolený asistent je s klientem v 
neustálé komunikaci až do úplného vyřešení celé situace.  

Zařízení dokáže samo rozpoznat a upozornit na nestandardní situace (náhlý pád či déle 
trvající nehybnost) i když klient nestihne aktivovat tlačítko. Zároveň se lokalizuje (GPS/GSM) 
místo v jakém se klient nachází. Asistent i v těchto případech volá na zařízení a ověřuje stav 
klienta.  

Senior a jeho rodina tak mají jistotu, že se mu vždy dostane rychlé a optimální pomoci 
v domácím i venkovním prostředí. Uživatel tím získá větší sebedůvěru a nemusí se 
omezovat ve svých aktivitách a oblíbených činnostech kvůli obavám z nečekaných problémů.  

Linka pomoci a bezpečí pro seniory 
Součástí služby je také non- stop linka pomoci a bezpečí pro seniory (pomoc při úzkostných 
a tísnivých pocitech) a poradna pro seniory (pomoc a rada před podvodnými praktikami 
podomních a telefonních prodejců, pomoc při řešení problémů v domácnosti).  

Bez mobilního telefonu, bez měsíčních plateb za SIM kartu 
Další přidanou hodnotou je možnost přijímat hovory na zařízení od rodiny a přátel ale hlavně 
vlastní, neomezené volání ze zařízení (odchozí hovory) na jakákoliv čísla v rámci veškerých 
států EU (vše v ceně služby). Klient tak nepotřebuje telefon a ušetří za kredit či paušál SIM 
karty.  

Všechny tyto služby stisknutím jediného tlačítka 

 

 

Linnet eu s.r.o.                   Anděl na drátě, z.ú.                  Mělčany 38, 518 01 Dobruška 

Tel.: 774 705 824          E-mail: info@andelnadrate.cz           www.andelnadrate.cz 

inzerce

Letní školička 2018 - Letos to byla Havaj!

V termínu 6. - 10. 8. 2018 se pod 
záštitou města Moravský Krumlov ve 
spolupráci se ZŠ Ivančická uskuteč-
nil již 5. ročník Letní školičky pro děti 
se zdravotním postižením. Jako každý 
předešlý rok i ten letošní byl tematicky 
zaměřený.  Tentokrát děti  navštívily 
Havajské ostrovy. První den začal od-
letem na Havaj, kdy se všichni  pasa-
žéři usadili do vlastnoručně vyrobeného 

letadla a týdenní dobrodružství mohlo 
začít! Druhý den se konal přílet na le-
tiště v Honolulu, kde byli všichni ces-
tovatelé uvítáni havajským pozdra-
vem a ověnčeni typickým havajským 
věncem a sukní. Došlo i na tanec hula 
– hula za zvuků překrásné havajské 
hudby. Následující dny se nesly tak-
též v duchu exotiky – děti měly mož-
nost ochutnat tropické ovoce, jako je 

ananas, mango, dračí ovoce, papayu, 
pitahayu a meloun cantaloupe. Také je 
zaujala výroba lahodných nealkoholic-
kých koktejlů Mochita a Pina Colady, 
které si samy namíchaly a následně 
zkonzumovaly. Ručně vyrobily rámeček 
na fotku a zhotovily jedlé palmy. Všech-
ny tyto aktivity děti prokládaly zpěvem, 
tancem, hraním na bubínky djembe 
a dešťové hole. Poslední den se naši 
pilní badatelé rozhodli prozkoumat ost-
rov, kde našli stopy v písku, které je za-
vedly k pokladu. Všichni cestovatelé se  
v týdenním zábavném bloku dozvěděli 
spousty informací o havajské kultuře, 
geografických podmínkách - nejčinnější 
sopce světa a o životě tamních obyva-
tel, který si zkusili na týden napodobit. 
Jako na každé správné dovolené jsme 
i my pořídili vzpomínkové fotografie na 
palmové pláži s azurovým mořem. Jak 
se vše zdařilo, můžete posoudit níže na 
obrázku. 

Za Město Moravský Krumlov
Mgr. Dita Fialová n

Krátce z jednání Rady města M. Krumlov
Rada města na 75. schůzi 
dne 3. 07. 2018 mimo jiné
-  schválila znění výzvy k podání na-

bídky na veřejnou zakázku malého 
rozsahu „Provozovatel rodinného 
centra, Moravský Krumlov“ a slo-
žení výběrové komise na toto vý-
běrové řízení

-  jmenovala v souladu s ustanovením 
§ 102 odst. 2 písm. b) zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích (obecní zří-
zení), v platném znění, a v souladu 
s ustanovením § 166 odst. 2 záko-
na č. 561/2004 Sb., o předškolním, 
základním, středním, vyšším od-
borném a jiném vzdělávání (školský 
zákon), v platném znění, paní Vla-
dimíru Olivovou na pracovní místo 
ředitelky Mateřské školy, Moravský 

Krumlov, Husova 299, okres Znoj-
mo, příspěvková organizace s účin-
ností od 1. 8. 2018. 

Rada města na 76. schůzi 
dne 24. 07. 2018 mimo jiné
-  schválila znění výzvy k podání na-

bídek na veřejnou zakázku malého 
rozsahu „Oprava hřbitova, Polánka 
u Moravského Krumlova“ a složení 
výběrové komise na toto výběrové 
řízení

-  vzala na vědomí informaci o plně-
ní a čerpání rozpočtu města Mo-
ravský Krumlov za I. pololetí roku 
2018.

Rada města na 77. schůzi 
dne 16. 8. 2018 mimo jiné
-  schválila zapojení města Morav-

ský Krumlov a jeho příspěvko-

vých organizací do „Projektu spo-
lečných nákupů“ se subjektem 
obec Blatnička IČ: 00488518, 
Blatnička 163, 696 71 Blatnička 
na dodávky elektřiny a zemního 
plynu pro rok 2019 a pověřuje 
starostu města a ředitele příspěv-
kových organizací podpisem pří-
slušných smluv

-  schválila Koordinační dohodu se 
subjektem: Krajské ředitelství po-
licie JmK, Kounicova 24, 611 32 
Brno, IČO: 75151499 ve věci spo-
lupráce při zabezpečování míst-
ních záležitostí veřejného pořádku 
na území města v předloženém 
znění a pověřuje starostu města 
jejím podpisem.

-red- n
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V sobotu 28. července 2018 se  
v Rokytné uskutečnil první ročník no-
hejbalového turnaje „Rokytná cup 
2018“. Osm tříčlenných týmů bylo 
rozlosováno do dvou skupin, ve kte-
rých se utkaly systémem každý s ka-
ždým o postup do vyřazovacích bojů. 
Za úmorného vedra byla k vidění celá 
řada atraktivních duelů, které gradovaly  
v bojích o nejvyšší příčky. Celkovými ví-
tězi se stalo trio Jan Nahodil, Jiří Boreš 
a Radek Mikulík. Další příčky obsadi-
la družstva hlavních pořadatelů Emila 
Širokého (2. místo) a Milana Zajíčka  
(3. místo). Právě těmto dvěma patří 
dík za uspořádání a organizaci turna-
je, který byl prvním vrcholem letošní 
sezóny na „rokytenské umělce“. Další 
prověrkou sportovní výkonnosti bude 
turnaj dvojic, plánovaný na září letoš-
ního roku.

Ing. Radoslav Mikulík
Foto: David Široký n

Poděkování do Moravské 
ústředny a do truhlárny Reiter

Z Domečku
Prázdniny a tábory, to patří neod-

myslitelně k sobě! Na začátku prázdnin 
se uskutečnil příměstský tábor Těšíme 
se na prázdniny. Sportovní aktivity stří-
daly výtvarné, vyrobili jsme si například 
letní sandály a zahráli si spoustu her. 
Pak nás čekal velký letní tábor Holly-
wood, tentokrát na novém tábořišti, a to 
v krásném prostředí rekreačního stře-
diska Drak v Křižanově. 

Proměnili jsme se na filmová studia 
a zahráli si na režiséry, herce, kame-
ramany, klapky, osvětlovače a další fil-
mové profese. Byla to náramná legrace  
a pobyt na táboře jsme si opravdu užili. 
Nechyběla ani prohlídka letiště a města 
Křižanova a parádní závěrečná disko-
téka pro filmové hvězdy. Všichni si své 
filmové Oskary opravdu zasloužili. 

V srpnu jsme se vydali za dobro-
družstvím na příměstský tábor Tram-
tárie. Získali jsme cestovatelský deník 
a putovali za poznáním. Byli jsme na 
výletě v tajemném znojemském pod-
zemí, zadováděli jsme si v zábavném 
centru Bruno v Brně, vydali se na cy-
klovýlet kolem Krumlova, zaplavali si 
na koupališti a na závěr tábora jsme 
skončili v Tramtárii, vyrobili si svoji vlaj-
ku a uspořádali Tramtárijskou slavnost. 
Prázdniny nám utekly jako voda a nyní 
se chystá nový školní rok. Také letos 

jsme si připravili pro děti i dospělé širo-
kou nabídku zájmových kroužků jak na 
Domečku, tak na našich odloučených 
pracovištích. Zájmové kroužky začnou 
svou pravidelnou činnost od pondělí  
17. 9. Těšíme se na vás ve sportov-
ních, zábavných, výtvarných, tanečních 
i jazykových kroužcích, kde můžete 
rozvíjet svoje schopnosti a dovednos-
ti pod vedením zkušených vedoucích  
a setkávat se s ostatními při činnos-

tech, které vás baví, a trávit tak užiteč-
ně svůj volný čas. Přihlášky do kroužků 
vyřídíte v kanceláři DDM na náměstí  
T. G. Masaryka 35. Aktuální nabídku 
kroužků a rozvrh sledujte na webových 
stránkách Domečku na www.dome-
cekmk.cz. Úspěšné a pohodové vykro-
čení do nového školního roku vám přeje 
váš partner pro volný čas – Domeček. 

Eva Ostrovská
foto: Pavlína Součková n

Nohejbal v Rokytné

V květnu jsem se žáky třídy 2. Z absolvovala exkurzi do dvou krumlovských 
provozoven.

V Moravské ústředně na Zámecké ulici se nám věnovala paní Květa Strnadová 
a v truhlárně Reiter sám majitel firmy, pan Josef Reiter.

Žáci viděli ukázky výrobků švadlen (hračky, maňásky ), prohlédli si provozov-
nu, všichni dostali hračku a katalog. Pokračovali jsme autobusem do truhlárny na 
Nádražní ulici. Pan Reiter nás velice ochotně provedl provozem, kde jsme zase 
viděli komplet celou výrobu okenního rámu - od neohoblovaného hranolu po sli-
sovaný rám. Mohli jsme porovnat pracovní podmínky a pracovní prostředí švad-
len a truhlářů. Zatímco švadlena sedí a nepotřebuje ochranné pracovní pomůcky,  
v truhlárně se stojí v prašném prostředí a ochranné pomůcky jsou samozřejmostí. 
Co ale mají obě profese společné? Že tvoří hezké věci.

Vlastně jsme obě pracovní skupiny zdrželi od jejich práce. Přesto byli  
i v ústředně i truhláři velice vstřícní a ochotně odpovídali na naše otázky.

A my jim za to děkujeme.
Reakce žáků:
Matěj: Chtěl bych pracovat se dřevem, protože dřevo je hezký. Ale kovář je 

nejhezčí.
Terezka: Nechtěla bych dělat ani jedno, protože v truhlárně je prach. A švadle-

nu taky ne, protože dělá jedno a to samé.
Mgr.Jana Pavlíčková, 

ZŠ Ivančická, Moravský Krumlov n

Plán akcí ZUŠ 2018/19
12. 11. - 17. 00 - taneční sál - Žákovský večer
2. 12.- od 10. 00 hod. - nám. T. G. Masaryka - Pohádkové Vánoce
3. 12. -17. 00 - taneční sál - Žákovský večer
10. 12. -17. 00 - taneční sál - Mikulášský keyboardový koncert
17. 12. - 17. 00 - Orlovna Rakšice - Adventní koncert pro rodiče a veřejnost
22. 1. - 17.00 - Orlovna Rakšice - Taneční večer
28. 1. -17.00 - taneční sál - Koncert vítězů školního kola soutěže ZUŠ
25. 2. -17.00 - taneční sál - Žákovský večer
18. 3. - 17.00 - taneční sál - Keyboardový koncert 
25. 3. - 17. 00 - taneční sál - Žákovský večer
29. 4. - 17. 00 - taneční sál - Žákovský večer
13. 5. - od 10.00 hod. - do 16.30 hod. - Den otevřených dveří pro veřejnost
14. 5. a 15. 5. - od 13.00 do 16.30 hod. - Přijímací zkoušky na šk. rok 2019/2020 
květen - Orlovna Rakšice - Hudební slavnosti
31. 5. - 17. 00 - Orlovna Rakšice - Večer komorní hudby - ZUŠ Open
27. 5. - 17.00 - taneční sál - Absolventský koncert
3. 6. - 17. 00 - taneční sál - Absolventský koncert
10. 6. - 17. 00 - taneční sál - Čtyřruční klavírní večer
18. 6. - 17. 00 - Orlovna Rakšice - Závěrečný taneční večer 

 n

Poslední srpnovou sobotu jsme 
u nás v Moravském Krumlově už tra-
dičně uspořádali předsezónní turnaj 
fotbalových mladších a starších pří-
pravek. Mimosoutěžních turnajů mlá-
deže se v našem kraji už bohužel tolik 
nepořádá, a tak jsme se i letos těšili 
velkému zájmu mužstev z Vysočiny, od 
Brna, ale i z Břeclavska. Poměřit síly 
nakonec dorazilo 15 mančaftů, přesto-
že se nám na poslední chvíli 6 celků 
odhlásilo, a to včetně 2 rakouských. 
Dokonce i počasí se nám před turnáj-
kem konečně umoudřilo. To když neví-
dané, dva měsíce trvající saharské tro-
py vystřídalo příjemných a fotbalových 
20 stupňů. Také obsluha za barem per-
fektně nacvičila americký úsměv, a tak 
se mohlo jít na věc.

Naši starší kluci si v základní sku-
pině připsali 2 bezpečná vítězství  
a remízu s Třebíčí a do čtvrtfinálových 
bojů tak postoupili z 1. místa. Ve finálo-
vém pavouku jsme nejprve smetli Mo-
ravské Budějovice 5:0 a v semifinále 
přehráli Novosedly 3:1. V samotném 
finále jsme pak bojovali se šikovnými 
chlapci z Těšan a naše děti dlouho 
tahaly za kratší konec. Za mohutného 
aplausu domácích příznivců však kluci 
výsledek v poslední pětiminutovce oto-
čili z 1:2 na konečných 5:2, mohli jsme 
si zakřičet vítězný pokřik a hned tak 
oslavit první úspěch v nové sezóně. 
Turnaj starších nabídl mimo jiné hez-
ký penaltový rozstřel mezi Miroslaví a 
Třebíčí a také korunku Krále střelců si 

Turnaj přípravek vyšel na jedničku
musel náš Kamča Vünsch vystřílet až 
v napínavém rozhodujícím penaltovém 
rozstřelu. Nejlepším hráčem se pak 
stal nadějný útočník z Židenic a bran-
kářům kraloval klučina z Těšan.

Naši mladší talenti, kterým ješ-
tě scházelo několik dovolenkujících 
opor, si připsali 2 vítězství, 1 remízu 
a 3 porážky. Kluci ale bojovali jako 
lvi a máme tak příslib, že úspěšná by 
mohla být i naše nastupující generace. 
Turnaj mladších přípravek překvapivě 
suverénně ovládly Těšany, před vý-
bornými dětmi z Vyškova. A 3. místo 
obsadilo překvapení turnaje z Mirosla-
vi, jejichž malinký brankář byl navíc 
zaslouženě zvolen Nejlepším gólošem 
turnaje. Nejlepšího hráče přivezly Mo-
ravské Budějovice a Zlatou kopačku 
pro Nejlepšího střelce vybojoval bu-
doucí ligáč z Těšan. Své umění nám 
na náš trávník opravdu přijel ukázat 
vynikající výkvět malinkých fotbalistů, 
děti si krásně zasportovaly i zablbnuly 
na skákacím hradu. A každý si nako-
nec zaslouženě vykopal medaili, stej-
ně jako všechny zúčastněné mančafty 
vyhrály pohár za umístění.

Předsezónní turnaj přípravek se 
teda povedl na jedničku a znovu po-
tvrdil, že krumlovská přípravka prožívá 
opravdový boom. Navíc sportujících 
dětí není nikdy dost, takže hrozně moc 
děkuji všem, kdo mi pomáháte. A příští 
rok znovu na viděnou v Krumlově.

Ing. Pavel Machotka
foto: Mgr. Tomáš Třetina n

Turnaj starších přípravek:
1. místo FC Moravský Krumlov
2. místo TJ Sokol Těšany
3. místo HFK Třebíč A
4. místo TJ Sokol Novosedly
5. místo ČAFC Židenice
6. místo FC Miroslav
7. místo HFK Třebíč B
8. místo SK Moravské Budějovice

Turnaj mladších přípravek:
1. místo TJ Sokol Těšany
2. místo MFK Vyškov
3. místo FC Miroslav
4. místo FC Ivančice
5. místo FC Moravský Krumlov
6. místo SK Moravské Budějovice
7. místo FK Ořechov

Informace ZŠ Klášterní
Prázdniny uplynuly jako voda a nás čeká 

nový krásný školní rok. Fotografiemi připomíná-
me některé z povedených školních akcí.

n

Vodácký výlet - květen.

Londýn - červen.
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Kulturní servis

Asi se nám to zdá všem ne-
uvěřitelné… ale je tady září. 
Rok jde zvolna do poslední fáze  
a z hlediska kultury se pomalu 
uzavírá letošní slogan Moravský 
Krumlov - město festivalů. Na 
ohlédnutí je však ještě brzy a mů-
žeme hledět vstříc kulturním zítř-
kům, protože i dále čekají město 
zajímavé události.

Co se samotného městské-
ho kulturního střediska týká, při-
pravuje mimo jiné dva zajímavé 
klubové koncerty. Představí se 
nám na nich zpívající právník Ivo 
Jahelka v rámci Folkového podzi-
mu a pak také světově uznávaný 
kytarový virtuóz Lubomír Brabec  
v rámci předvánočního času. 

Již na letním filmovém festiva-
lu jsme avizovali nový filmový typ 
pořadu pro podzim. Jedná se ten-
tokrát o dva klubové večery pod 
názvem To jste ještě neviděli, na 
kterých budou promítnuty filmy, 
které se z různých důvodů vy-
hnuly mainstreamovým proudům. 
Večery proběhnou vždy s před-
náškou o filmu, jeho historii a zají-
mavostech a s následnou diskuzí. 

Současně upozorňuji na pro-
bíhající výstavy. Výstavnická se-
zóna končí na konci října, a proto 
upozorňuji ty, kteří ještě nestihli 
navštívit naše výstavy a mají o ně 
zájem, aby s návštěvou neváhali. 
Pro úplnost připomínám výstavu 
Liechtensteinové na Moravském 
Krumlově v galerii Knížecí dům, 
výstavu retro motocyklů v Rytíř-
ském sále na zámku a i výstavu 
Pohádkový svět Zdeňka Smetany. 
A samozřejmě kompletní výstavu 
muzea Kampa.

Na závěr svého modrého 
článku bych se zmínil o proběh-
lém Malém festivalu loutky, který 
opět přinesl do regionu loutková 
představení. Děkuji tímto Nadaci 
ČEZ za finanční podporu tohoto 
projektu. K festivalu se vrátíme 
podrobněji v dalším čísle Morav-
skokrumlovských novin.

Přeji vám všem pěkný začátek 
podzimu a mějte se kulturně!

Bořivoj Švéda,  
ředitel MěKS n

MORAVSKÝ 
KRUMLOV

MĚSTO 
FESTIVALŮ

Moravskokrumlovské noviny

• září ZÁMEK ŽIJE! Význačná díla ze 
sbírek Jana a Medy Mládkových, 
MěKS M. Krumlov, sobota - nedě-
le 10:00 - 12:30 a 13:00 - 17:00, 
vstupné: 80,- Kč, snížené 60,- Kč 
(děti, studenti, důchodci), ZTP zdar-
ma, 

 každou půlhodinu probíhá pro-
hlídka arkádového nádvoří  
s průvodcem: 30,- Kč

 „Znovuobjevená krása starých 
věcí“ - výstava motocyklů Jawa  
a ČZ, Rytířský sál zámku, vstupné: 
80,- Kč

• do 30. 9. VÝSTAVA  ZUŠ V MO-
RAVSKÉM KRUMLOVĚ, MěKS  
M. Krumlov, výstava prací žáků 
výtvarného oboru prodloužena do  
30. 9., MěÚ M. Krumlov I. poschodí 
- po dobu otevření úřadu

• do 31. 10. VÝSTAVA „LICHTEN-
ŠTEINOVÉ NA M. KRUMLOVĚ“, 
MěKS M. Krumlov, galerie Knížecí 
dům, vstupné: 40,- / 20,- Kč

• so 15. 9. MUZIKÁL NESTŘÍHAT, 
Kolpingova rodina MK, arkádové 
nádvoří zámku MK, začátek: 19:00 
hod., MěKS M. Krumlov

• ne 16. 9. DNY EVROPSKÉHO DĚ-
DICTVÍ „Z podzámčí na zámek“, 
Město M. Krumlov, komentovaná 
prohlídka zámku, MěKS M. Krum-

Okno do muzea: 
Dny evropského dědictví 2018lov, začátek: 14:00 hod. - sraz před 

ČOV  vstupné dobrovolné

• so 15. 9. FARMÁŘSKÉ TRHY, 
Alma, z. s., nám. TGM M. Krumlov 
8:00 - 12:00 hod. 

• út 18. 9. TRHY nám. TGM 8:00  
- 16:00 hod., MěKS M. Krumlov

• so 22. 9. KRUMLOVSKÉ BURČÁ-
KOBRANÍ, Spolek MK 2012, ná-
dvoří zámku M. Krumlov, začátek: 
10:00 hod.

• 29. - 30. 9. VÁCLAVSKÉ HODY 
V RAKŠICÍCH, Sdružení rakšické 
mládeže, z. s., Orlovna Rakšice

• po 24. 9. DEN SENIORŮ - kon-
cert „VESELÁ TROJKA“, MěKS  
M. Krumlov, Orlovna Rakšice, začá-
tek: 15:00 hod., vstup zdarma

PŘIPRAVUJEME:

• st 3. 10. VERNISÁŽ VÝSTAVY 
„Velkoformátových fotografií z knihy 
Moravský Krumlov paní Evy Tylčo-
vé“, začátek: 17:00, MěÚ M. Krum-
lov I. poschodí, Výstava přístupna 
do 31. 12. 2018, po dobu otevření 
úřadu

n

Dny evropského dědictví (Europe-
an Heritage Days) každoročně v měsíci 
září otevírají nejširší veřejnosti brány 
nejzajímavějších památek, budov, ob-
jektů a prostor, včetně těch, které jsou 
jinak zčásti nebo zcela nepřístupné. Po 
úspěšném loňském ročníku bude letos 
zvolen tento den v poněkud odlišném 
stylu. Nepůjde se do nepřístupných 
prostor, nýbrž tentokrát se půjdeme 
projít podzámčím, kde si povíme za-
jímavosti o mlýnu, bývalém pivovaru, 

parku a prohlídku ukončíme na ná-
dvoří zámku. Prohlídka je jednorázová  
a bude začínat v neděli ve 14 hodin dne 
16. září. Sraz je před čistírnou odpad-
ních vod. Srdečně zveme.

Dále připomínám, že v prostorách 
Knížecího domu pokračuje výstava  
o Liechtensteinech v Moravském 
Krumlově. Koho zajímá zhruba 300 let 
pozoruhodné historie města, neměl by 
si ji nechat ujít. 

Martin Kuča n

22.9.2018
Burčákobraní

KrumlovskéVII.

Zámecké nádvoří Moravský Krumlov
Vstupné: 120 Kč, děti zdarma, od 10:00

Více info na: www.krumlovskeburcakobrani.cz

AUTO - PNEU
servis Kalců

Šedrla Dvořáček
Průmyslové zboží

 Ladislav Mařík
kuchyně

Milan Prustoměrský
kovovýroba

Červinka Jan

Hlavní program:

CIMBÁLMEN
PAROHÁČI
I. řízená degustace vín v barvách 
s ing. Pavlem Chrástem v zámeckém sklepení
SHOW NOVUS ORIGO S KOŇMI
Šermířská fraška o Kněžnu Máně
ELÁN Revival- Elán Kontraband SK
II. řízená degustace vín v barvách 
s ing. Pavlem Chrástem v zámeckém sklepení
Vystoupení fríských koní manželů Novotných
"NABITÁ" RETRO LIVE SHOW 60' - 90's
Ohňová show NOVUS ORIGO
Monroe

11:00 

13:30 

15:00

15:00 

15:30 

16:00 

17:00

17:15

18:00

19:15

20:00

 

AUTOSERVIS
Radek Záviška

Partneři akce:

Poradna pro oběti trestných 
činů ve Znojmě opět pomáhá

Po krátké přestávce je zase ote-
vřena bezplatná a anonymní poradna 
pro oběti ve Znojmě. Je tu pro kaž-
dého, kdo se cítí být obětí trestného 
činu, nehledě na věk či způsobenou 
újmu.  Služba pro oběti trestných činů 
je určena opravdu pro každého, kdo 
se cítí být obětí a kdo potřebuje získat 
informace, jak svou situaci řešit.

V poradně zkušená poradkyně po-
skytuje zejména právní informace a 
psychosociální podporu. Klientům po-
máhá najít odpovědi na otázky, s kte-
rými si neví rady, jako například, kde 
a jak získat informace o vyšetřování, 
jak uplatnit nárok na náhradu škody, 
peněžitý příspěvek státu i možnosti 
mimosoudního řešení. 

K výslechu a soudu lze poskyt-
nout také doprovod.  Neméně důle-
žitá i psychická pomoc. Většina lidí 
ocení, že existuje instituce, která se 
o ně zajímá, má na ně čas a poskytne 
jim podporu. Pomoc je vždy přizpůso-
bena konkrétní situaci. Jinou pomoc 
potřebuje oběť znásilnění, domácího 
násilí, jinou podporu okradený,  fy-
zicky napadený, pronásledovaný,  
vydíraný.

Na poradnu se obrátila i mladá 
maminka, která hledala pomoc, když 
utíkala před svým partnerem, který ji 
celou noc fyzicky napadal, vyhrožo-
val a násilnicky se k ní choval. Utekla 
se svým dítětem a prosila o pomoc. 
Nechtěla se již vrátit k partnerovi, 
protože věděla, že se situace bude 
opakovat. Bála se také o své dítě. Po-
třebovala ubytování, ale takové, kde 
by se mohla před partnerem schovat. 
Ve spolupráci s ostatními institucemi 
se poradně podařilo zajistit pro klient-
ku chráněné bydlení a oběť s dítetem 
tam převést. Mimo to získala obětˇi 
další informace, jak může svoji situaci 
s podporou naší poradny do budouc-
na řešit.

Poradna sídlí v ulici Dolní Česká, 
ve druhém patře budovy  č. p. 313/1. 
Poradna je bez nutnosti objednání 
otevřena v pondělí od 9 do 12 hodin  
a ve středu od 13 do 16 hodin. Porad-
kyni lze zkontaktovat také telefonicky 
na telefonu 727 873 134 nebo přes 
email storkova.pms@gmail.com. 

Dveře jsou otevřené pro všech-
ny, snažíme se maximálně vyjít vstříc  
a pomoci, uplatňujeme diskrétní a in-
dividuální přístup, naše služby posky-
tujeme zcela zadarmo.

Poradna působí v rámci projektu 
„Proč zrovna já? II“, který je hrazen  
z Evropského sociálního fondu a stát-
ního rozpočtu.
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